令和6年8月8日

報道各位

新潟市南区役所建設課

かぼちゃ電車 乗車体験イベントを今年も開催します!

~乗車体験切符を事前抽選制で販売します~



一昨年、昨年と大好評を頂き、メディアでも話題の**"世界一短い電車旅**"「走れ!かぼちゃ電車 2024」を今年も開催します。

当イベントは今年で 3 年目を迎え、昨年は県内外から 2,300 名程が来場しました。 車両移動機を用いて、実際に旧月潟駅構内のレールの上(往復約 100m)を走らせます。 昨年は先着制のため**予約開始 5 分で切符が完売**してしまいましたが、より多くの方 に乗車していただくために、昨年と比べて以下の点が大きく変わりました! つきましては、市民への周知にご協力くださいますようお願いいたします。

【乗車定員】 40.4×9 便計 $360.4 \Rightarrow 50.4 \times 7$ 便 $+80.4 \times 2$ 便計510.4

80 名乗車便では往年の満員電車を再現します。

【切符予約方式】 先着制 ⇒ 事前抽選制

より多くの方に乗車できるチャンスが!!

※乗車体験切符抽選申し込み期間 8/11(日) 10時 ~ 8/31(土) 24時

【イベント概要】

(1)開催日 令和6年9月22日(日)

※小雨決行、荒天中止

(2)開催場所 旧月潟駅(南区月潟 2919 番地)

(3)主 催 者 かぼちゃ電車保存会

(後援:新潟みなみ商工会、

月潟企画、新潟市南区)

(4) その他・詳細は別紙チラシをご覧ください。

·9月1日(日)14時から開催日に先駆けて試運転を行います。 (※イベント・取材関係者のみ)



問い合わせ先:新潟市 南区役所 建設課 まちづくりグループ

〒950-1292 新潟市南区白根1235番地 TEL:025-372-6490 (担当:古川、小出)



メディアでも話題の大人気乗車体験イベシト 「走れ!かばちや電車」を今年も開催します! 懐かしのかばちや電車に乗って小さな旅に出てみませんか?

日時

2024年9月22日目

10:00 ▶ 16:30 点天中止

場所

□新潟交通電車線

月潟駅

新潟市南区月潟2919番地

恭加費

おとな(中学生以上) 400円

こども (3歳~小学生) 200円

幼児(3歳未満) 無料

※小学生未満は保護者の同伴が必要です。

発車予定時刻

10:20 13:00 15:00

11:00 13:40 15:40*

11:40 14:20 16:20*

乘車定員

1列車あたり50名

15:40発・16:20発は往年の

満員電車を再現!

80名のお客様にご乗車いただけます!

運休や発車時刻、その他内容が変更になる場合がございます。あらかじめご了承下さい。

乗車は事前抽選制! 8月11日10時より予約受付開始します。

詳細は裏面をごらんください



車両移動機 "アント" で電車を走行させます

お問合せ かぼちゃ電車保存会 kaboden@hotmail.com

最新情報

かぼちゃ電車保存会

検索

後援

新潟みなみ商工会 / 月潟企画 / 新潟市南区

https://kaboden.jimdofree.com

● 体験乗車するには?

1 抽選申し込み

8/11 10 時~ 8/31 24 時

2 当選者へのご連絡

9/8 までに メールでご連絡

3 きっぷ購入

当日、駅窓口で ご購入ください

4 乗車

車掌にきっぷを 提示の上、ご乗車ください

① 以下の予約サイトにアクセスし、乗車希望の列車に抽選を申し込んでください。

https://yoyaku.tsukigatakikaku.com

1列車1グループあたり、5名までお申し込みいただけます。 同じ方が複数の列車に申し込む事もできます。

- ② 当選者の方へは9月8日までにメールでご連絡いたします。
- ③ 乗車当日、月潟駅の出札窓口にてきっぷをお買い求めください。きっぷ購入の際、当選時に送られたメールを提示いただきますので、あらかじめ準備をお願いします。
- ④ 車掌からきっぷの入鋏を受けたらいよいよ乗車!懐かしの車窓をお楽しみください。なお、座席定員以上の予約を受け付けているためお座りいただけない可能性があります。座席は譲り合ってご利用ください。
- ※ 予約の際、メールアドレスの誤入力にお気をつけください。メール受信制限をしている方は [@gmail.com] のドメインを受信可能にしてください。万が一、確認メールが届かない場合は**かぼちゃ電車保存会** [kaboden@hotmail.com] までご連絡ください。
- ※ お申し込み多数の場合、抽選受付を早めに打ち切らせていただく可能性があります。

●おねがい

- 運休や時刻の変更、その他状況によりイベント内容が変更となる場合があります。あらかじめご了承ください。
- 会場ではスタッフの指示にしたがい、立入禁止区域へは 立ち入らないでください。
- 当日は月潟大道芸フェスティバルが開催されます。 会場周辺や駐車場の混雑が予想されますので お時間には余裕をもってご来場ください。

同日 月潟大道芸 🕹 開催 フェスティバル

会場:月潟地区商店街メインストリート

駐車場・地域内循環シャトルバス等の情報は大道芸フェスティバルの Web サイトを参照してください。

https://tsukigata-daidogei.com



● 旧月潟駅へのアクセス

■自動車

- 新潟駅から国道8号経由で約60分
- 燕三条駅から国道8号経由で約30分
- 北陸自動車道 巻潟東ICから約20分
- 磐越自動車道 新津ICから約30分

■公共交通機関(鉄道・バス)



月潟駅の駐車場は利用できません。車でお越しのお客様は、会場周辺の駐車場をご利用ください。 地域内循環シャトルバスも運行されます。駐車場・シャトルバスの詳細は月潟大道芸フェスティバルのWebサイトをご参照ください。 混雑緩和のため、できるだけ**公共交通機関**でのご来場をお願いします。



